



ГАЗЕТА МБОУ СОШ №5

Выпуск №2 (26);

издается с НОЯБРЯ 2017 г

выходит каждый месяц;

День рождения газеты!



«Вестнику физмата» 10 ноября исполнилось три года. За это время наш коллектив стал сплоченной командой, а газета совершенствовалась с каждым выпуском. Благодаря директору МБОУ СОШ №5 Чесноковой Валентине Ивановне в школе повилась газета, которая выпускается по сей день.

Огромный вклад в развитие газеты внес Королев Виталий. Он сердечно поздравил команду «Вестника физмата»:

«Безгранично счастлив, что газета живёт, приходят новые журналисты. При создании этого проекта я даже и подумать не мог, что это превратится в «сеть», связывающую выпускников, родителей, учеников и учителей. Самое главное, что газета выполняет своё предназначение, с помощью неё просто отслеживать главные школьные новости. Желаю всем корреспондентам личностного роста: делать чаще новые открытия в своей жизни, мечтать и воплощать свои идеи! Спасибо вам за старание и творчество!»

Идейным вдохновителем и «родителем» газеты является Петрова Любовь Александровна. Она обратилась к нам с теплыми поздравлениями: «10 ноября газете «Вестник физмата»

исполнилось три года. Каждый её выпуск - огромная затрата энергии. Подобрать материал, разместить его удачно, а самое главное - выпустить газету в срок! Иначе смысл отбора новостей пропадает и газета становится «устаревшей». Были моменты, когда материала хватало на целых восемь полос из четырёх. А иногда приходилось «кусать собак», расслабила всех пандемия. Но очень хочется, чтобы после почти полугодового перерыва выпуски возобновились.

С днём рождения! Я просматривала выпуски недавно. Это летопись всей школьной жизни! За каждой статьёй - своя история. Некоторые из них заставляют улыбнуться, некоторые возвращают в атмосферу праздников. Школьные годы проносятся вмиг, а газета хранит память о своих учениках, приятных моментах школьной жизни!

Вспоминаю слова Виталия, он произносил их не раз, когда вдруг у кого-то звучали в статье нотки негатива.

Он говорил, что не позволит газету превращать в «свалку» ненужного словесного негатива. Газета должна быть чистой! Плохим новостям не место в ней!

А ещё Виталий был отличным учителем, внёс огромный свой вклад в обучение журналистским навыкам всего нашего коллектива.

Теперь вы, ребята, - состоявшиеся журналисты. Написать статью на «троеку» умеет каждый. На «пятерку», постаравшись, тоже! Удачного плавания вам в мире журналистики!»

10 декабря 2020 г.

В этом выпуске:

Этой ярмарки краски!



Страница 2

День матери



Страница 4



Начало работы Единого информационного центра «Вестника физмата»

Празднование дня рождения газеты состоялось 14 ноября. Корреспонденты проходили интересный квест, пили чай, танцевали на дискотеке.

Продолжение на следующей странице...

ВЕСТНИК ФИЗМАТА №2/2020

Своими впечатлениями об этом празднике поделился Дмитриев Данил: «Мы собрались дружной компанией, можно сказать, в семейном кругу. На дне рождения было весело. В первую очередь, мы, как настоящие журналисты, обсудили наши планы на будущее. Главный редактор Митров Александр и волонтеры организовали квест. Мы разделились на две группы и стали проходить игру. Больше всего мне понравилось задание с сейфом. В этом задании нужно было отгадать пароль, чтобы достать подсказку. Это было очень увлекательно. Спасибо нашим организаторам».



Главный редактор газеты поздравляет команду Единого информационного центра с днем рождения и желает корреспондентам оригинальных идей, интересных статей и успехов в журналистике.

Шевелёва Т.В., куратор единого информационного центра «Вестник физмата»

Атомкласс в нашей школе!

В последнее время в нашей школе часто звучало слово, значение которого было для меня незнакомо – атомкласс. Мне, как журналисту, стало интересно, что же это такое? С этим вопросом я подошла к директору нашей школы – Чесноковой Валентине Ивановне. И вот что я от нее узнала:

Программа «Атомклассы» – инициатива Госкорпорации «Росатом», которая реализу-

ется с 2011 года в рамках проекта «Школа Росатома». Программа на сегодняшний день поддерживается более чем 30 школами. Основной ее замысел в развитии математического образования в школе за счет создания современных условий для углубленного изучения предметов математики, физики, поддержки проектной и исследовательской деятельности обучающихся, обеспечения более высокого уровня физико-математической подготовки школьников, привития обучающимся в образовательном процессе ценностей Госкорпорации «Росатом»: эффективность, умение работать в команде, уважительность, ответственность за результат, стремление быть на шаг впереди.

Руководство нашей школы провело анализ учебной программы и уровня образования школы на предмет соответствия стандартам сети атомклассов, и убедившись в соответствии по всем категориям, подало заявку на вступление МБОУ СОШ №5 в программу, и после проведения конкурса мы были приняты в участники программы.

Команда «Атомкласса» состоит из руководящих и педагогических работников и учащихся, имеющих активную жизненную позицию и стремление воплотить в жизнь замыслы каждого ее участника в отношении собственного образования и будущей профессиональной деятельности.

С 2018-2019 учебного года в сети атомклассов ведется открытый рейтинг, учитывающий активность детей и педагогов в мероприятиях сети атомклассов, а также достижения школами результатов, требования к которым задан Стандартами сети. Рейтинговая система позволяет по итогам года распределять между обучающимися атомклассов путевки на отраслевые смены «Мой классатом-класс», проводимые ежегодно в рамках проекта «Школа Росатом», поездки на Международные умные каникулы и Международные программы культурного обмена «Дети де-

тям», квоты на участие в ежегодных атомвстречах.

После получения этой информации я дополнительно поинтересовалась личным отношением нашего директора к данному проекту, и выяснила, что не только руководство школы, но и весь педагогический состав считает проект полезным для всех обучающихся.

Верес Татьяна, корреспондент



Этой ярмарки краски!

По уже сложившейся добродой традиции в нашей школе каждый год в начале декабря проходит Благотворительная Новогодняя ярмарка! Такие ярмарки в школе проводить любят все: родители, дети, учителья. Ведь это не только весело и увлекательно, но и очень важно для тех, кто особенно сейчас нуждается в материальной помощи.



Волонтеры 7-9-х классов выступили в роли коробейников. Нарядившись в сарафаны и русские рубахи, схватив подносы с рукоделием и выпечкой, ребята отправились по классам с призывом: «Налетай, торопись, покупай живопись!» Самыми неравнодушными, активными покупателями, рукодельниками оказались обучающиеся пятых и шестых классов.



Всё, что продавалось, было сделано своими руками. Среди товаров были в том числе и вкусности: разнообразная выпечка, тортики, пироги, печенье и, конечно, блины! Еще на ярмарке можно было приобрести мягкие игрушки, подушки-думки, небольшие сувениры, рисунки. В каждое изделие дети вложили частичку своей души! Благодарим всех участников благотворительной ярмарки.

Все средства, вырученные от продажи, пойдут на помощь и поддержку работы Центра семьи во имя Святой Преподомученицы Великой Княгини Елизаветы.

Шевелёва Т.В, куратор единого информационного центра «Вестник физмата»



Имя твоё неизвестно,
подвиг твой бессмертен!

День Неизвестного солдата – памятная дата в России, с 2014 года отмечается ежегодно 3 декабря в память о российских и советских воинах, погибших в боевых действиях на территории страны или за её предела-

ми. Каждый декабрь в России чествуют всех, кто сражался за Родину, но не снискал ни почёта, ни славы. Тех, кто остался лишь в памяти близких.

В этот день мы вспоминаем тех, кто отдал свою жизнь за нашу Родину, мирное небо и наше будущее, но при этом не получил взамен почестей или славы. Это бойцы, пропавшие без вести, и неопознанные солдаты, потерявшие всех родных и близких – те, кого не сможет вспомнить семья или друзья.

Мероприятия, приуроченные к памятной дате, призывают вспомнить тех, кто не вернулся домой с поля боя и был похоронен «у неизвестного поселка», тех, чьи имена некому назвать сегодня.



Вечный огонь у мемориалов «Неизвестному солдату» символизирует собой нашу благодарность, которую мы проносим через поколения, за подвиг людей, чьи имена затеряны в истории, но чье жертвование собой будет жить в ней вечно.

Обучающиеся нашей школы не остались в стороне от этой знаменательной даты: приняли участие в онлайн-тесте, посмотрели презентацию и документальный фильм, посвященный неизвестному солдату. Почтили память погибших на войне минутой молчания.

День борьбы со СПИДом

1 декабря в нашей школе прошла Акция в рамках Всероссийской акции «Стоп ВИЧ/СПИД». Целью всемирного дня борьбы против СПИДа является повышение глобальной осведомленности о ВИЧ/СПИ-

Де и демонстрация международной солидарности перед лицом пандемии. В этот день партнёрам из государственного и частного сектора представляется наиболее реальная возможность распространить информацию о статусе пандемии и содействовать прогрессу в профилактике и лечении ВИЧ/СПИДа, а также уходе за больными людьми в странах с высокой распространённостью этой болезни и во всём мире.



День именинника

Замечательный праздник «День именинника» прошел для обучающихся 7 и 8 классов. Дети были приглашены на квест, создателем которого стал Александр Митров. В организации мероприятия ему помогала команда девочек восьмого класса. Необычные задания и решение головоломок с использованием гаджетов привели детей в восторг! После прохождения квеста, ребят ждали сладкие угощения и пицца.



ВЕСТНИК ФИЗМАТА №2/2020

Новогоднее настроение
создаём сами!

Конечно, до Нового года ещё далеко! Но предчувствие чудес всегда так приятно. Ребята 6 б класса украсили свой кабинет. На стендах – коллекция новогодних открыток СССР. Кругом иллюминация! Красавица– ёлка с самодельными игрушками особенно радует. Подарки от тайного Деда Мороза уже готовы! А к выставке «Сувенир года» особое притяжение! Ведь в каждый подарок вложена частичка нежности и любви! Новогодние дископеремены, гримерные открыты в кабинете! Нам празднично! А вам?

Петрова Л.А., учитель русского языка и литературы



Поездка в Путевой дворец

В ноябре и декабре обучающиеся девятых классов в рамках реализации программы губернатора Тверской области «Мы едем во Дворец», посетили бесплатно в г.Твери Императорский Путевой дворец. Поездка впечатлила наших школьников. Многие не ожидали увидеть такую красоту! Макарова Алена поделилась своими впечатлениями: «Несколько раз в год мы с семьёй выезжаем в г.Тверь, но я даже подумать не могла, что у нас есть такой Императорский дворец – настоящая жемчужина города, исторический памятник. Мне понравилось все: и залы с огромными зеркалами и статуями, картинная галерея, где находятся полотна И. Левитана. Я многое узнала из истории Путевого дворца. Оказывается, он построен во второй половине XVIII века по проекту архитектора Петра Романовича Никитина. Роскошный особняк возведен на площади в центральном районе города. По долгу службы дорогой пользовались высшие государственные чины и сама императрица Екатерина II. Именно поэтому здесь было решено построить небольшой дворец, где можно с комфортом отдохнуть и переночевать после долгого пути. Отсюда и название дворца – Путевой. Я хочу всем посоветовать обязательно, посетить Путевой дворец. Вы нисколько не пожалеете!»

Макарова Алёна, внештатный корреспондент



В России 29 ноября празднуется День матери. При этом традиция отмечать этот день в семейном кругу появилась лишь в последние годы, поскольку праздник относительно новый. В нашей школе проходила усиленная подготовка к этому празднику. Ребята 5-7-х классов под руководством Устряловой Елены Александровны сняли видеоролик с поздравлениями и песней «Милая мама!». Обучающиеся 5а класса нарисовали открытки с аппликацией в виде сердца и написали теплые слова для своих дорогих мам!



Учредитель: МБОУ СОШ №5

Куратор: Шевелёва Т.В.

Главный редактор и вёрстка: Митров А.С.

Адрес редакции и издательства: 171843 Тверская об-

ласть, г.Удомля, ул.Пионерская, дом 52, строение 2,3.

Доступна в электронном виде.

Выходит ежемесячно. Распространяется бесплатно.

Электронный адрес: school5_07@mail.ru

Сайт: <http://fzmth5.3dn.ru>

Группа ВКонтакте: https://vk.com/vestnik_fizmata

Аккаунт Instagram: @fzmth5

Тираж - 50 экз.;